

Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : vert

Hauteur: 40 cm

Feuillaison : Janvier - Décembre Floraison(s) : Mai - Juillet Type de feuillage: persistant

Exposition : soleil
Type de sol : sec et frais.
Silhouette : Touffe buissonnante

Densité: 6 au m²







PENSTEMON 'Blue Spring'

Galane

-> Accéder à la fiche de PENSTEMON 'Blue Spring' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: PENSTEMON 'Blue Spring'

Famille: SCROPHULARIACEAE

Description de PENSTEMON 'Blue Spring'

Buissonnant. Feuillage étroit vert foncé. Fleurs bleu gentiane lumineux.

Entretien de PENSTEMON 'Blue Spring'

Couper les fleurs fanées pour prolonger les floraisons. Nettoyer la touffe en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de PENSTEMON 'Blue Spring'

EL1 - Espace libre sec

EL2 - Espace libre frais

PB - Plate-bande (sol sec, frais ou humide)

Type de sol de PENSTEMON 'Blue Spring'

sol sec et frais.

PARTICULARITÉ

PENSTEMON 'Blue Spring' s'utilise principalement pour ses fleurs.

PENSTEMON 'Blue Spring' s'utilise en fleur coupée.

PENSTEMON 'Blue Spring' supporte le climat maritime.

PENSTEMON 'Blue Spring' est une plante á feuillage persistant.

PENSTEMON 'Blue Spring' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

PENSTEMON 'Blue Spring' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com